
Beszámoló a 2024/205-ös tanév Aktív Iskola eredményeiről 

 

Ének-zene tagozatos iskolaként fontosnak tartjuk, hogy diákjaink művészi képességeit 

fejlesszük, ugyanakkor hangsúlyt fektetünk arra is, hogy tanulóink kellemes, támogató környezetben 

fejlődjenek. Az alsó és felső tagozatunk két különálló épületben található, de könnyen és gyorsan 

tudunk együttműködni, közösen szervezni eseményeket, programokat. Nagyon büszkék vagyunk arra, 

hogy közösségként egymásért dolgozunk, és ez a szellemiség áthatja a mindennapjainkat, így 

biztosítva, hogy diákjaink és tanáraink egyaránt fejlődjenek, és emlékezetes élményekben legyen 

részük. 

Az Magyar Diáksport Szövetségtől (MDSZ) kapott felkérés és támogatás eredményeként az 

Aktív Iskola Programban való részvételünk jelentős előrelépést jelent iskolánk életében. A 2023/2024-

es tanévben első ízben 3.500 pontot szereztünk, majd a következő tanévben ez a szám elérte a 13.400-

at, amely rendkívül jó eredménynek számít országos összehasonlításban. Az eredmények alapján 

ARANY MINŐSÍTÉST értünk el, amely hivatalosan is elismeri az általunk végzett munka minőségét és 

eredményességét. 

A tanév végén a szövetség felkérést minket arra, hogy mentoriskolaként vegyünk részt a 

szervezet által létrehozott mentor- és oktatási feladatokban. Ez az elismerés egyben lehetőséget is 

kínál arra, hogy tapasztalatainkat megosszuk más iskolákkal, hozzájáruljunk a programok 

fejlesztéséhez és tovább növeljük az iskolai közösség aktivitását. 

Aktív Iskolaként rendkívül hálásak vagyunk az MDSZ régiós vezetésének nyújtott 

támogatásáért, különösen Kövy Bence, Pelyvás Ármin és Benke Dorottya személyében. Ezen 

szakemberek nemcsak szakmai tudásukkal, hanem személyes elkötelezettségükkel és folyamatos 

rendelkezésre állásukkal is hozzájárulnak iskolánk sikeréhez. 

A jövőben tervezzük tovább bővíteni az aktivitásokat, többféle sport-, kulturális és 

közösségépítő programot szervezni. Fontosnak tartjuk, hogy a diákok minden érdeklődési területen 

megtalálják a számukra leginkább vonzó és motiváló tevékenységeket. Emellett nagy hangsúlyt 

helyezünk a digitális eszközök és online platformok használatára, hogy a programokat még 

változatosabbá és elérhetőbbé tegyük minden résztvevő számára. 

Várakozással tekintünk a következő tanévre, melyben tovább kívánjuk mélyíteni és fejleszteni 

az Aktív Iskola Programban végzett munkánkat. Célunk, hogy még több diák számára nyújtsunk 

lehetőséget a sport, a tanulás és a közösségi tevékenységek terén, és ezáltal hozzájárulunk ahhoz, hogy 

iskolánk továbbra is példaértékű legyen az országos hálózatban. A közös erőfeszítésekkel és az 

elkötelezettséggel biztosak vagyunk abban, hogy tovább gyarapíthatjuk eredményeinket és még több 

fiatal életét tehetjük gazdagabbá. 
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